

越来越多的人 男不男女不女

原因是内分泌紊乱导致性腺发育出现问题

“男人随着岁数越来越大，乳房也越来越大，女人随着岁数的变化乳房却越来越小，有类似性腺问题的患者趋于增多。”昨天，解放军总医院内分泌科主任医师母义明教授，在中华医学会内分泌分会的第八届科学年会上担忧地表示。会上权威专家表示，男不男、女不女的人在增多，是我们的环境、社会在发生着变化，影响着我们体内内分泌的微妙变化，既而导致性腺发育等一系列问题。

小男孩的“胸”比女孩都大

南京妇幼保健院乳腺科主任陆澄告诉记者，女儿今年刚上六年级，他平常去接小孩放学时就发现，与女儿同班的小男孩胸部鼓鼓的，乳房发育似乎普遍比女孩子还要好。对于这个现象，专家表示担忧，因为男性乳房增大毫无疑问跟肥胖以及内分泌有关系，许多家长对男孩子关注不够，容易忽视这个现象。女孩同样面临着早熟的问题。“每年我们科都要诊断出300多例女孩性早熟”，陆澄说，这个数字每年还都在几十例地往上增长。现在女孩子性早熟的标准一般为，8岁以前出现第二性征。有关研究已经发现，女孩越

早来月经，今后患乳腺癌的几率也越大。母义明教授说，女性早熟70%与环境有关，过多蛋白质的摄入成为关键因素。根据统计，大约有10%的青少年孩子有各种各样的性发育有关或者性腺相关的问题。

成人后，问题一大堆

不仅是男孩子，成人后也面临着内分泌紊乱的问题，甚至逐渐“女性化”。在南京几家大医院的整形科，每年都有男士专门来做“缩乳”手术。中大医院专家告诉记者，他们就接诊过一位28岁的男青年，胸部发育过度，隆起的乳房明显呈现女性化特征。由于自己的乳房发育与正常男人不同，患者心理压力很大，穿衣时里紧外松，惟恐别人发现自己鼓起的乳房，内心总有一种自卑感，不敢到外面洗澡或参加游泳等活动，连走路都不敢挺胸。母义明教授告诉记者，成人后的乳房发育，一是营养过剩，体重增加，二是运动少，压力大。

不孕不育更是个大问题，“以前精子数量8000万/毫升是健康的标准，到后来定为6000万，再到现在，2000万就算正常的”，母义明教授担忧地说，现在男性生育功能

下降，精子数量下降，跟环境变化很有关系。据悉，有关部门的数据显示：与1940年相比，今天全世界男子的精子密度下降了一半，平均每年下降1%。有人甚至大胆预言，几十年后，人类可能出现“无精危机”。

中国人还羞于看“性”病

母义明教授告诉记者，在公众眼里，与性发育有关的疾病，以及性腺问题造成的疾病与他们的生活很远，但是性腺疾病其实已经是一个重要问题。孩子阶段，性早熟在增多；到了成人，男人不像男人，乳房过度发育，女人到了生育期则不孕，甚至随着年龄增长，有的女病人乳房越来越小。

专家告诉记者，在性腺疾病领域，其实有很多遗憾的事情。也就是说我们有许多疾病，如果能够在早期诊断，可以得到很好的治疗，但是很多人因羞于启齿而延误了治疗。比如多囊卵巢综合征，月经紊乱、闭经甚至不孕的患者里有10%是此种疾病，如果及时发现和治疗，多半病人可以治愈，但很多人因为羞于启齿，或者在看病中周折反而给耽误了。

通讯员 茅晓东 王莹

快报记者 刘峻

老年人发脾气会伤及耳目

快报讯（通讯员 张子青 记者 刘峻）因在管教孙子问题上两代人的教育方式不同，62岁的王大妈和儿媳大吵一顿，谁知第二天起床竟然出现视力模糊，特别是左眼已出现看不清东西的症状。记者昨天从南京市第一医院获悉，该院眼科最近一连接诊了8例因发脾气引发青光眼病症的患者，专家坦言，老年人发脾气会伤及耳目。

南京市第一医院眼科副主任医师王晶介绍，老人切忌经常发脾气，否则会对视力和听力带来一定的损害。中医多将发脾气归为“肝火”，经常发脾气则是肝火太旺或肝阳上亢。《黄帝内经》曾记载，肝火过旺可能使人“目盲不可以视，耳闭不可以听”。

经常发脾气可使血压升高，造成眼底出血，严重时可引发“原发性闭角型青光眼”，甚至造成脑溢血，危及生命安全。临床发现，但凡脾气暴躁的女性往往更容易患青光眼。

用避孕药调经半年体重激增65斤

快报讯（记者 安莹）短短半年时间，一名个头1.65米的女孩，体重激增了65斤。面对自己180斤的体重，钱结（化名）整个人失去了自信，家长带她到医院就诊才知道，原来她变胖的原因竟和偷偷吃避孕药有关系，原本以为吃避孕药可以调经，不料却吃成了超级肥女。利用暑期，钱结来到南京市红十字医院中医美容科进行减肥。

还在上大学的钱结，年初只有115斤，属于正常人的体重范围。可是，回来过暑假的时候，连妈妈都快不认识她了：180斤的体重，标准的超级肥女。钱结也很郁闷，她告诉妈妈，到学校后，她和以前一样，饮食正常，偶尔和同学出去开开小灶。因为自己胖得太快，钱结还特地节食，尽管这样，还是阻挡不了发胖的进程。

钱结的妈妈怎么也想不通，怎么女儿突然成超级肥女呢？有一天，钱妈妈在打扫房间的时候，看到女儿竟然在吃避孕药。看到这一幕，妈妈莫名火气就上来了，但她还是压

住了。她尽量克制自己的情绪，问女儿：是不是有了男朋友做出了出轨的事情……对于妈妈的责问，钱结很委屈，她告诉妈妈，自己根本没有男朋友，更没有偷尝禁果。因为有半年月经都不来，网上说，吃避孕药可以调经，所以就去药店买了避孕药，吃了以后效果很好，每个月按时来月经。

暑期里，妈妈带着钱结来到离家较近的南京市红十字医院中医美容科减肥。该科主任陈海江告诉钱结，她变得这么胖，和吃避孕药有很大的关系。血常规和B超检查显示，钱结还有多囊卵巢综合征，这个病会引起闭经，在闭经的同时也会使人发胖。虽然避孕药有调经的作用，但并不是适合每一个人，特别不适合多囊卵巢综合征的女性。多囊卵巢综合征加上避孕药，钱结变得如此之胖根本就不奇怪了。对于钱结这种情况，首先是停止服用避孕药。随后，陈海江主任一边为其治疗多囊卵巢综合征，一边针灸为其减肥，两个月，钱结已经瘦了20多斤。

南京龙蟠医院整形美容

原南京金陵康复医院/www.njzxmr.com

不开刀除皱

**真实年龄不再现，
您会发现您真的年轻了！**

曾经做过开刀拉皮手术失败者，效果更佳！

不开刀除皱采用微创技术，无损伤、无疤痕，恢复快。是非手术效果明显，柔顺自然。治疗时间更短，午休时间就可以实现您的年轻梦想，效果持久，可保持数年。术后多年如需巩固效果，仅一个微小的手术即可再次调整。

一次性解决

鱼尾纹 川字纹 抬头纹
眼袋 鼻唇沟 口周纹



祛皱前
祛皱后

经典项目 重睑成型 个性提眉 隆鼻综合 多维聚肽溶脂瘦身 一层紧肤祛眼袋 精雕双眼皮

美丽热线 83343012 83422318 |

QQ: 947565200 医院 南京市中山北路307-1 地址 (萨家湾政治学院旁)

10 今生有约 周年庆

8大好礼 (定婚纱照定金交满800元)

- 1. 咨询即送7英寸概念无边相框或鼠标垫一张
- 2. 赠1.8米X0.8米巨幅迎宾海报一幅（含展架）
- 3. 赠7英寸金玉良缘相框一幅
- 4. 赠8英寸以下DIY限量版婚房摆台一件
- 5. 璀璨香写真馆开业贺礼时尚礼包一份
- 6. 婚礼DVD电子相册（依套系赠送）
- 7. 参加“十周年店庆”超值购活动
- 8. 加280购全新齐地婚纱一件

活动仅限:09年8月15日——9月30日

9大推荐好礼 老顾客推荐亲友 享受欢乐大礼包

凡示过手的客人推荐朋友买单拍照，将获得积分，并可以累积兑换精美礼品。您的朋友更可以在店内活动的基础上享受额外赠品（详情致电025-83227705或客服QQ: 517911872 85106121）

10年店庆 领先写真品牌 璀香风尚写真联袂奉献 现在定婚纱照，再定终身一生一世写真，立刻赠818元现金！底片超多！衣服超多！相册超多！

12大最新主题风格即将开拍

- | | | | |
|-----------|--------|--------|---------|
| 1 MY GIRL | 4 烛光摄影 | 7 落叶之秋 | 10 云端童话 |
| 2 布拉格之恋 | 5 简单爱 | 8 天空之都 | 11 云之嫁衣 |
| 3 纯之恋 | 6 绝代风华 | 9 喜欢你 | 12 至爱甜心 |

[璀璨风尚写真馆] 999写真团购
3人成团，每人劲减现金111元！



服务专线: 83618718 / 83618719

[五个咨询点同时接受预定]

- 今生有约公主馆旗舰店：中央路208号 玄武饭店对面
- 地铁精品店：新街口地铁大圆盘4号出口B33商铺
- 法式生活摄影会馆：临水别墅“翠园” ■ 新街口沃尔玛咨询点 万达广场南入口一楼
- 璀香风尚写真：中山北路34号 ■ 大厂区咨询点：新华路385号喜相逢婚庆公司内

P 玄武饭店收费停车场 P 南京市规划建设展览馆收费停车场 P 红星家具城收费停车场